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Registro de Terminación de Red (RTR) / Network Termination Register (NTR)
Ref.546702

La referencia 546702 es un registro utilizado habitualmente en las
instalaciones tipo ICT. Está destinado a albergar los diferentes equipos 
y redes asociadas a las telecomunicaciones de la vivienda.

Puntos destacables:
• Estructura resistente, construida en acero.
• Apertura de puerta intercambiable (derecha o izquierda).
•   Puerta con cierre rápido (facilita el acceso).
• Ventilación pasiva, para permitir la instalación de elementos activos 

en su interior.
• Tablero MDF, para facilitar el atornillado de los elementos.

Reference 546702 is a register commonly used in the CTI. Its purpose is to 
house the diverse devices and networks associated to the household
telecommunications.

Highlights:
• Resistant structure, built in steel.
• Interchangeable door opening (right or left).
• Quick-close door (eases the access).
•   Passive ventilation, to allow the installation of active elements in
• its interior.
• MDF board, to ease the screwing of the elements.

Ref.546702

Registro

Register
 

Material
armazón / framework + marco / frame Acero / Steel

Tablero interior / Interior board Tablero de fibras de densidad media /
 Medium Density Fibreboard (MDF)

Espesor material / Material thickness armazón / framework  & marco / frame (mm) 1.5 ± 0.2

Dimensiones / Dimensions    (X, Y, Z)

armazón / framework (mm) 600 x 500 x 80

 armazón / framework  & marco / frame (mm) 640 x 530 x 85

Tablero interior / Interior board (mm) 520 x 420 x 12

Color RAL 9010

Acceso para tubos / Pipe access
Ø 32 mm 16

Ø 20 mm 16

Ubicación / Location Interior / Inner

Fijación / Fixation tipo / type Encastrada / Embebed

Carga máxima / Max. load kg/m3 200

Disipación térmica / Thermal disipation W 28

Toma de tierra / Grounding Si / Yes

Peso / Weight g 8000 ± 5%

Estándar / Standard EN 62208

Especificaciones técnicas  / Technical specifications 
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DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD  DECLARATION OF CONFORMITY  DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE  DECLARATION DE CONFORMITE  DICHIARAZIONE 
DI CONFORMITÀ  DEKLARACJA ZGODNOŚCI  KONFORMITÄTSERKLÄRUNG  ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ  FÖRSÄKRAN OM ÖVERENSSTÄMMELSE 
 ДЕКЛАРАЦИЯ СООТВЕТСТВИЯ  ةقباطملا نايب    https://doc.televes.com

Ejemplo de apliación / Application example

Fabricante / Manufacturer:  Televes S.A.U.   Rúa B. de Conxo, 17 - 15706 Santiago de Compostela, A Coruña. Spain    www.televes.com


